プライバシー・ポリシー

プライバシーポリシー

• めいほう高原開発株式会社(以下「当社」といいます)は、当プライバシーポリシーを掲示し、本サービスをご利用になる方(以下「ユーザー」といいます)のプライバシーを尊重し、ユーザーの個人情報(以下の定義に従います)の管理に細心の注意を払い、これを取扱うものとします。

• 個人情報の定義

個人情報とは、ユーザー個人に関する情報であって、当該情報を構成するメールアドレス、その他の記述等により当該ユーザーを識別できるものをいいます。また、その情報のみでは識別できない場合でも、他の情報と容易に照合することができ、結果的にユーザー個人を識別できるものも個人情報に含まれます。

個人情報の利用目的

個人情報の利用目的は以下のとおりです。当社は、本人の同意なく目的の範囲を超えて 利用することはありません。

- 1. ユーザーの個人認証及びユーザー向け本サービスの提供
- 2. 属性情報・端末情報・位置情報・行動履歴等に基づく広告・コンテンツ等の配信・表示
- 3. 当社サービスの改善・新規サービスの開発およびマーケティング
- 4. キャンペーン・アンケート・モニター・取材等の実施

• 個人情報の第三者への提供

当社は、原則として、ユーザー本人の同意を得ずに個人情報を第三者に提供しません。 提供先・提供情報内容を特定したうえで、ユーザーの同意を得た場合に限り提供します。 ただし、以下の場合は、関係法令に反しない範囲で、ユーザーの同意なく個人情報を提 供することがあります。

- 1. ユーザーが第三者に不利益を及ぼすと判断した場合
- 2. 公衆衛生の向上または児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、ユーザー本人の承諾を得ることが困難である場合

- 3. 国の機関若しくは地方公共団体またはその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合で、ユーザー本人の同意を得ることによりその事務の遂行に支障を及ぼすおそれがある場合
- 4. 裁判所、検察庁、警察またはこれらに準じた権限を有する機関から、個人情報についての開示を求められた場合
- 5. ユーザー本人から明示的に第三者への開示または提供を求められた場合
- 6. 法令により開示または提供が許容されている場合
- 7. 合併その他の事由による事業の承継に伴い個人情報を提供する場合であって、 承継前の利用目的の範囲で取り扱われる場合

個人情報処理の外部委託

当社は、個人情報取扱い業務の一部または全部を外部委託することがあります。なお、 委託先における個人情報の取扱いについては当社が責任を負います。

• 統計処理されたデータの利用

当社は、提供を受けた個人情報をもとに、個人を特定できないよう加工した統計データを 作成することがあります。個人を特定できない統計データについては、当社は何ら制限な く利用することができるものとします。

個人情報の正確性

当社は、ご提供いただいた個人情報を正確にデータ処理するように努めます。ただし、ご 提供いただいた個人情報の内容が正確かつ最新であることについては、ユーザーが責 任を負うものとします。

• 個人情報の管理について

当社は、その管理下にある個人情報の紛失、誤用、改変を防ぐために、適切なセキュリティ対策の実施に努めています。個人情報は、一般の利用者がアクセスできない安全な環境下に保管しています。

• 属性情報・行動履歴の取得及び利用について

属性情報・端末情報・位置情報・行動履歴等(以下「行動履歴等」といいます)のうち Cookie 等について

当社は、ユーザーのプライバシーの保護、利便性の向上、広告の配信、及び統計データの取得のため、Cookie を使用します。また、当社は、Cookie や JavaScript 等の技術を

利用して、会員登録時等にご提供いただいた情報のうち年齢や性別など個人が特定できない属性情報(組み合わせることによっても個人が特定できないものに限られます)や、サイト内におけるユーザーの行動履歴(アクセスした URL、コンテンツ、参照順等)を取得することがあります。ただし、Cookie 及び行動履歴には個人情報は一切含まれません。なお、当社はユーザーがログインして本サービスを利用した場合に、個人を特定したうえで広告の配信・表示をする場合があります。また、当社では、ユーザーに適切な広告を配信するために、下記の企業が提供する行動ターゲティング広告サービスを利用しています。このサービスを無効にしたい場合は、下記のオプトアウトページにアクセスし、手順に従ってください。

1. グーグル株式会社

行動履歴等のうち以下の場合のアクセスログ等について

当社はユーザーがログインして本サービスを利用した場合には、個人を特定したうえで、 当該ログイン以前からの行動履歴等を用いて、広告・コンテンツ等の配信・表示および本 サービスの提供をする場合があります。

取得する Cookie 一覧

クッキー名 クッキーの目的

FORM_KEY 偽造された要求を防ぐために使用されるランダムに生成されたキーを格納します。

PHPSESSID セッション ID

GUEST-VIEW ゲストが自分の注文を表示および編集できるようにします。

PERSISTENT_SHOPPING_CART あなたのカートと視聴履歴についての情報へのリンク。

STF あなたが友達にメールした商品に関する情報。

STORE 選択したストアビューまたは言語。

USER_ALLOWED_SAVE_COOKIE 顧客がクッキーの使用を許可したかどうかを示します

MAGE-CACHE-SESSID ページの読み込みを速くするために、ブラウザ上のコンテンツのキャッシュを容易にします。

MAGE-CACHE-STORAGE	ページの読み込みを速くするために、ブラウザ上のコンテンツのキャッシュを容易にします。
MAGE-CACHE-STORAGE-SECTION-INVALIDATION	ページの読み込みを速くするために、ブラウザ上のコンテンツのキャッシュを容易にします。
MAGE-CACHE-TIMEOUT	ページの読み込みを速くするために、ブラウザ上のコンテンツのキャッシュを容易にします。
SECTION-DATA-IDS	ページの読み込みを速くするために、ブラウザ上のコンテンツのキャッシュを容易にします。
PRIVATE_CONTENT_VERSION	ページの読み込みを速くするために、ブラウザ上のコンテンツのキャッシュを容易にします。

X-MAGENTO-VARY ページのロードを速くするために、サーバー上のコンテンツのキャッシュを容易にします

クッキーの目的

MAGE-TRANSLATION-FILE- 他の言語へのコンテンツの翻訳を容易にします。

VERSION

クッキー名

MAGE-TRANSLATION-STORAGE 他の言語へのコンテンツの翻訳を容易にします。

• プライバシーポリシーの変更

当社は、法令等の定めがある場合を除き、プライバシーポリシーを随時変更することができるものとします。